

BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρούλακη



Α-Λιγκ Αποσπάσθηκε στην βαθμολογία το Σέντραλ Κοστ

ΑΙΣΙΩΣ φτάσαμε και στην 16η αγωνιστική του Α-Λιγκ και μέχρι την 25η και τελευταία αγωνιστική πριν τα πλέι οφ, οι βαθμοί που χάνονται ή αποκτώνται από τις δέκα συμμετέχουσες ομάδες του Α-Λιγκ μετράνε διπλά πλέον. Εννέα αγωνιστικές πριν ανακρουθεί ο «Μικρός πρωταθλητής» η ομάδα που θα περάσει πρώτη το νήμα του τερματισμού και θα καταταγεί πρώτη στον βαθμολογικό πίνακα, όπως επίσης θα γίνουν γνωστές οι πέντε ομάδες που θα συνεχίσουν στην διαδικασία των πλέι οφ. Μια διαδικασία αγώνων διπλών αρχικά και νοκ άουτ από την φάση των ημιτελικών που θα «βγάλει» και την πρωταθλήτρια ομάδα 2011-12 του Α-Λιγκ, την δευτεραθλήτρια ομάδα που θα αγωνιστεί μαζί με την πρώτη στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ και φυσικά την 10η και.. καταϊδρωμένη ομάδα που θα της απονεμηθεί η «ξύλινη κουτάλα» ως είθισται, στην ουραγό ομάδα κάθε αγωνιστικής σαιζόν.

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΑ παιχνίδια μπορούμε να πούμε ότι απολαύσαμε την περασμένη εβδομάδα, με συναρπαστικές φάσεις, όμορφα όσο και δύσκολα γκολ, ένταση και αγωνία μέχρι το τελευταίο λεπτό. Ένα από αυτά τα παιχνίδια ο αγώνας του Bluetongue Stadium, με τους Μάρινερς να «σπάνε» το αήττητο της ομάδας του Τζον Κοσμίνα στον πάγκο της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ στα τελευταία λεπτά της συνάντησης. Οι Μάρινερς μετά από την μεγάλη όσο και δύσκολη αυτή νίκη, αποσπάσθηκαν στον βαθμολογικό πίνακα αισθητά... και ποιος τους πιάνει τώρα.

ΣΤΟ AUSGRID Stadium του Νιούκαστλ, οι Τζετς γνώρισαν ακόμη μία εντός έδρας αποτυχία χάνοντας στο

τελευταίο πεντάλεπτο τον έστω άναν βαθμό της ισοπαλίας που φαινόταν να έχουν εξασφαλίσει από την δυναμική ομάδα της Νέας Ζηλανδίας που αναρριχήθηκε στα πάνω πατώματα της βαθμολογίας.

ΟΙ «ΚΑΡΔΙΕΣ» της Μελβούρνης λίγο έλειψε να σιγήσουν αλλά κατάφεραν στο τέλος να αποφύγουν το καρδιακό επεισόδιο παίρνοντας - έστω και τυχερά- τον βαθμό της ισοπαλίας μέσα στο AAMI Park από την ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου που άξιζε της νίκης. Το Μπρίσμπαρ έχασε πέναλτι με τον Μπερίσα, έχασε ένα τσουβάλι γκολ με τον τερματοφύλακα των γηπεδούχων, Κλιν Μπόλτον, να αναδεικνύεται σε ήρωα της συνάντησης και τον Αλβανό στράικερ να εξιλεώνεται πετυχαίνοντας με κεφαλιά το τέρμα της ομάδας του, που πιθανόν δεν θα τον έχει στην ενδεκάδα της αυτήν την εβδομάδα λόγω τιμωρίας για τα γνωστά επεισόδια στον αγώνα του Σίδνεϊ την 15η αγωνιστική.

ΑΝ ΚΑΙ στο τέλος φάνηκαν οι αλλαγές του Βίτζελαβ Λαβίκα στο Sydney Football Stadium λάθος, εν τούτοις κατάφερε να γυρίσει το εις βάρος του σκορ από την καλά οργανωμένη και στημένη ομάδα του Γκολντ Κοστ. Ο Σίδνεϊ FC στο 85' με τον Καζαρίνε κατάφερε να πάρει εντός έδρας τρίποντο.

ΔΙΑΣΥΡΜΟΣ για την Μέλμπουρν Βίκτορι που γνώρισε ταπεινωτική ήττα με 4-1 στο AAMI Park από την Γκλόρι που ήφερε τι ζητούσε μέσα στον αγωνιστικό χώρο. 3-0 στο ημίχρονο υπέρ του Περθ και φυσικά δεν έγινε η ανατροπή μια και η αντίπαλη ομάδα δεν ήταν οι Λύκοι του Γούλκογκονγκ και στον πάγκο δεν ήταν ο Νίκος Θεοδωρακόπουλος.



Τιμωρία στον Μπερίσα

Μπορεί να τιμωρηθεί με μία αγωνιστική αλλά μπορεί η ποινή αυτή να έχει ανασταλτικό χαρακτήρα. Η τιμωρία αφορά τον κεντρικό επιθετικό του Μπρίσμπαρ Besart Berisha όταν μετά το τέλος της συνάντησης Σίδνεϊ FC- Ρόαρ βγάζοντας την φανέλα του κάλεσε το αρνητικό των αντιπάλων Pascal Bosschaart να λύσουν τις όποιες διαφορές είχαν εκτός γηπέδου, κάπου στην φυσούνα του σταδίου, στα αποδυτήρια ή τελικά έξω από το στάδιο. Γεγονός είναι ότι ο Αλβανός στην καταγωγή επιθετικός δεν συμφωνεί με την απόφαση αυτή, επιμένοντας να λέει ότι η FFA δεν του δίνει το δικαίωμα να πει την δική του γνώμη, βγάζοντας απόφαση ερήμην αυτού.

Π. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ...

«Ίδιοι στόχοι και το 2012»



Διώχνουν δέκα οι Τζετς

Ο VAN EGMOND δεν μπορεί να κενόψει πως οι Τζετς δεν μπορούν να σταυρώσουν νίκη τους τελευταίους μήνες και δηλώνει θυμωμένος, αγανακτισμένος ίσως που δεν προσπαθούν οι ποδοσφαιριστές του όσο πρέπει. Πως όμως να προσπαθήσουν οι ποδοσφαιριστές που δέκα εξ αυτών λήγουν τα συμβόλαια τους και γνωρίζουν ότι δεν πρόκειται να ανανεωθούν. Ο διαμαρτυρούμενος τώρα τεχνικός εδώ και αρκετό καιρό έχει κάνει γνωστό ότι ψάχνει για τρία τέταρτα του ρόστερ της ομάδας του Νιούκαστλ με ποδοσφαιριστές δικής του επιλογής, δηλώνοντας μάλιστα ότι το ήδη υπάρχον ρόστερ που είναι υπογεγραμμένο από τον προκάτοχό του στον πάγκο των Τζετς, Μπραγκο Κουλίνα, δεν τον ικανοποιεί ιδιαίτερα.

«Ξεκινάμε σήμερα την προετοιμασία ελπίζοντας ότι θα καταφέρουμε να συνεχίσουμε τις επιτυχίες. Όπως και το 2011 έτσι και το 2012 οι στόχοι μας είναι οι ίδιοι. Καλό ποδόσφαιρο, νίκες και πρωτάθλημα και πάλι στο Μπέλμορ» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο συνεργάτης του Πίτερ Τσεκέρνι στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτής, ενώ στην συνέχεια αναφέρθηκε και σε άλλα θέματα, όπως τις μεταγραφικές κινήσεις και τις αντίπαλες ομάδες. «Και την χρονιά αυτή θα έχουμε αξιόμαχη ομάδα. Οι ποδοσφαιριστές που παρέμειναν στο δυναμικό μας από πέρσι είναι η βάση της ομάδας και γύρω από την βάση αυτή θα στηριχτούμε κτίζοντας την νέα μας ομάδα.» Περισσότερα για την «πρώτη» του Σίδνεϊ Ολύμπικ, αλλά και περισσότερα από την συζήτηση που είχε ο ΚΟΣΜΟΣ με τον Πίτερ Παπουτοσή, σε επόμενη έκδοση.

Α-ΛΙΓΚ 16Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Νιούκαστλ Τζετς-Ουέλινκτον Φοίνιξ 0-1
Σέντραλ Κοστ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 3-2
Μέλμπουρν Χαρτ - Μπρίσμπαρ Ρόαρ 1-1
Πέρθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Βίκτορι 4-1
Σίδνεϊ FC - Γκολντ Κοστ 2-1

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 16ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

1 Σέντραλ Κοστ Μέρινερς FC	ΑΓ. Ν. Ι. Η. ΤΕΡΜ. ΔΙΑΦ. ΒΑΘ.
2 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	18 12 4 2 30 13 17 40
3 Ουέλινκτον Φοίνιξ FC	18 8 5 5 34 21 13 29
4 Μέλμπουρν Χαρτ FC	18 8 3 7 24 20 4 27
5 Πέρθ Γκλόρι FC	18 7 5 6 27 23 4 26
6 Σίδνεϊ FC	18 7 4 7 23 25 -2 25
7 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	18 6 5 7 22 27 -5 23
8 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	17 4 7 6 21 27 -6 19
9 Νιούκαστλ Τζετς FC	17 4 7 6 19 29 -10 19
10 Γκολντ Κοστ United FC	17 5 3 9 20 29 -9 18
	17 3 5 9 19 25 -6 14

Η ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ Α-ΛΙΓΚ

25/1 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Νιούκαστλ Τζετς Carrington Park, Bathurst
26/1 Μέλμπουρν Βίκτορι - Σίδνεϊ FC AAMI Park
27/1 Γκολντ Κοστ - Σέντραλ Κοστ Skilled Park, Gold Coast
28/1 Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Νιούκαστλ Τζετς Suncorp Stadium
29/1 Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Μέλμπουρν Χαρτ Westpac Stadium
29/1 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Πέρθ Γκλόρι Hindmarsh Stadium
1/2 Μέλμπουρν Βίκτορι - Γκολντ Κοστ Aurora Stadium, Launceston